

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018 年第 17 期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018 年 5 月 21 日

5 月 14 日，高新区党工委书记张俊懿主持召开专题会。会议听取了规划建设、国土分局、高新公司等单位的情况汇报，研究了规划调整、招商引资、基础设施及产业项目建设和土地、资金保障等相关事宜。张俊懿强调，全区各级各部门要发扬崇尚实干的精神，要在解决问题上多想办法、要在本职业务上多钻研思考，以昂扬的斗志全力推动高新区项目建设。高新区党工委副书记黄建国，管委会副主任胡元培、赵旭阳，党工委委员、办公室主任李剑参加会议。

5 月 14 日，高新区管委会主任杜尚武主持召开德阳高新区管委会 2018 年廉政工作会。会议研究部署了高新区管委会党风廉政建设和反腐败工作：一是持续深化“放管服”改革；二是管好用好公共资金；三是加强国资国企监管；四是严格规范公

共资源配置交易；五是坚决整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题；六是全力建设法治政府。会议要求各部门：一要加强政治建设；二要压紧压实责任；三要持续正风肃纪；四要狠抓作风建设。管委会分管领导、各部门负责人参加会议。

5月14日，高新区管委会主任杜尚武与到访的中交疏浚（集团）战略投资部执行总经理韩伦红一行举行座谈。杜尚武介绍了高新区建设情况和发展规划，双方就参与高新区基础设施项目建设进行了讨论，重点就合作模式、合作期限、还款保障等环节进行了沟通交流。管委会副主任胡元培参加会议，高新区财政金融局、规划建设局、高新公司相关负责人参加会议。

5月15日，高新区党工委书记张俊懿主持召开项目建设专题会，会议听取了财政金融局、征地拆迁办、高新公司等情况汇报，研究了征地拆迁、资金保障和基础设施项目共建等相关事宜。张俊懿强调，一是强化产业项目建设保障，加快推进项目区域征地拆迁工作，尽快落实双挂钩等土地指标，及时启动土地挂拍等工作；二是强化资金保障，加大与银行机构的联系协调，尽早提取银贷资金；三是强化基础设施项目推进，科学论证、研判共建项目在谈集团的可行性，在项目共建上尽早达成共识；四是强化机制建设，建立健全高新区重点工作等推进机制，明确任务、时限，跟踪督查督办，全力推进项目建设。

高新区党工委副书记黄建国，管委会副主任胡元培、赵旭阳，党工委委员、办公室主任李剑参加会议。

5月15日，党工委委员、办公室主任李剑组织办公室全体干部集中学习德阳全市党办系统工作会和张俊懿书记5月14日、15日专题会精神，对邀请市委领导出席活动报告、领导外出报备、市委常委会上会议题、公务接待和“大学习、大讨论、大调研”活动等新要求进行了明确，部署了办公室近期工作重点。一是积极筹备市委主要领导赴高新区调研工作；二是全力抓好“大学习、大讨论、大调研”活动；三是建立健全高新区重点工作督查督办机制。同日，办公室还专题传达学习了德阳高新区管委会2018年廉政工作会议精神。

5月15日，湖北省武汉市台办副主任冯锦一行赴德阳高新区创新创业服务中心参观考察。高新区党工委委员、办公室主任李剑向考察团介绍了高新区的基本情况及对台相关政策。德阳市台办副主任谢锦辉陪同考察。

5月15日，监察审计局会同党群工作部就“新时代如何提高党建水平，营造良好政治生态的德阳榜样”进行讨论。参加讨论的人员认真查摆政治规矩意识强不强、纪律红线紧不紧、道德底线牢不牢等方面存在的问题，并针对纠正“四风”和完善干部考核及选拔任用制度等方面提出建议。同日，该局

还专题传达学习了德阳高新区管委会 2018 年廉政工作会议精神。

5 月 15 日，高新区管委会副主任赵旭阳带领科技创新局和投资服务局一行到访中国民用航空飞行学院。在座谈会上，双方就校地合作、通航小镇规划、航空项目引进等方面深入交换了意见。中国民用航空飞行学院副院长李勇军参加座谈。

5 月 15 日下午，财政金融局以“寻求新时代县域经济持续发展的‘德阳突破’”为题，组织部门全体人员开展专题讨论。讨论围绕我市县域经济发展历史、现阶段面临瓶颈、实现“德阳突破”路径等方面展开。参会人员积极发言，为我市县域经济发展及高新区建设建言献策。此次讨论共收集建议 12 条。同日，该局还专题传达学习了德阳高新区管委会 2018 年廉政工作会议精神。

5 月 15 日，规划建设局围绕“新时代如何做好生态文明建设、切实改善民生的‘德阳文章’”的主题，深入开展了“大讨论”活动。活动中，全体干部职工结合高新区水系综合整治规划和拟建高新污水处理厂问题，从生态文明建设和构建城市生态综合体方面进行了深入的讨论，增强了打造自然、人本、智能、国际的产业新城的信心。

5月15日下午，德阳高新区管委会副主任胡元培、赵旭阳组织召开新鸥鹏项目方案调整讨论会。会议在听取新鸥鹏关于方案优化调整以及整体策划设想的介绍后，围绕对园区规划及供地影响等方面展开讨论。会议要求新鸥鹏方要按照相关行业规范要求完善方案，并尽快形成专题报告。

5月16日，管委会机关第四党支部召开全体党员大会，传达学习省、市、高新区党工委关于“大学习、大讨论、大调研”活动的要求，通报了支部党建工作计划、发展党员工作计划、廉政工作教育计划、党日活动工作计划、四风案例等，组织观看了《如何让民主生活会“辣”起来》、《从严规范党员组织关系管理》等党建动漫。会议对近阶段“大学习、大讨论、大调研”活动进行了安排部署，并针对“新时代如何打造世界智造之都的‘德阳名片’”进行了讨论。党工委委员、管委会副主任赵旭阳要求，要切实抓好政治理论学习，适应新形势、新要求；要认真对待，不流于形式，以学习促思考，以学习促调研，形成一篇高质量的调研文章；要把精力集中到高新区的建设和发展中来，要通过此次活动推动工作的开展。

5月16日，省千人计划专家、美国亚利桑那大学博士、成都瀚辰光翼科技有限责任公司董事长张晗一行到访德阳高新区。科创局负责人向客人一行介绍了高新区规划布局、产业定

位、科创体系建设等方面情况，重点了解了瀚辰光翼公司自动化高通量低消耗基因分型设备、全自动实时荧光定量 PCR 以及便携式实时荧光定量 PCR 仪等产品的研发，以及此类产品在现代农业、健康体检、医学诊断、食品安全等领域的应用，并对下一步入驻高新区的相关工作进行了探讨。（科技创新局）

5月17日，高新区党工委书记张俊懿主持召开专题会议，研究水系综合整治等项目开工要素完善和保障相关事宜。会议听取了国土分局、规划建设局、高新区公司、广汉市发改局、广汉市环保局、广汉市住建局、广汉市水务局推进水系综合整治、骨干道路、综保区、万福棚改等项目开工前期工作情况。会议对项目土地预审、土地选址、环评、能评等方面存在的问题进行逐一研究，对下步工作进行了安排部署。张俊懿强调，高新区广大干部职工要发扬“拓荒牛”精神，抢抓机遇，加快发展。一是要把发展当成当前各项工作的第一要务，以只争朝夕的工作作风推动各项工作；二是各级领导要身先士卒、冲锋在前、敢于担当，聚焦分管工作抢时间、跟进度、抓落实，形成推动工作合力，做好项目开工资金保障、招投标等前期工作；三是要主动作为，与德阳市、广汉市相关部门积极对接、沟通协调；四是要解放思想，全面深化改革，探索建立高效务实的行政审批制度；五是要加强队伍建设，打造一支懂专业、精业

务的高素质队伍。高新区党工委副书记黄建国，管委会副主任胡元培、赵旭阳，党工委委员、办公室主任李剑参加会议。

5月17日，上海交通大学与德阳校市合作座谈会在德阳旌湖宾馆举行。德阳市委副书记何礼，科知局局长何升元以及相关部门负责人参加会议。座谈会上，德阳高新区管委会副主任颜宏霖向吴旦副校长一行详细介绍了高新区的区位优势、产业发展、政策体系、科技创新及人才创新方面情况，并诚挚的邀请上海交通大学及博士创业团队到德阳高新区投资兴业，共谋发展。

5月18日，德阳高新区三星湖水系和万福棚改项目建设实施方案业务市场调研会顺利召开，来自全国各地的9家投资企业参加了会议。本次会议旨在深入了解市场情况、甄选优质企业，加快推动高新区水系综合整治项目和万福棚户户区改造项目尽快开工建设。会上，高新公司向意向投资企业介绍了项目实施暂行方案，企业逐一对方案中提出的主要商务指标、资金保障、诚意金要求等条件进行了情况反馈；高新区各参会部门提出了意见和建议。高新区党工委副书记黄建国要求，高新公司要在准确掌握参与企业的投资能力和建设能力的前提下，加快细化完善项目实施方案，加快推动项目建设。高新区管委会副主任胡元培强调，高新公司要根据本次会议的调研情况，坚持

底线原则，抓紧对接重点企业、加快优化实施方案。高新区管委会副主任颜宏霖，党工委委员、党工委管委会办公室主任李剑出席会议。规划建设局、财政金融局、国土分局、发改经济局、监察审计局、高新公司、高新区及高新公司律师团队参加会议。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。
送：俊懿、尚武、建国、杨涛、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；
广汉市委办公室、广汉市政府办公室。
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
